日本最古の純漫画喫茶「神保町漫楽園」閉店における さよならイベントをマンガナイトが実施!

日本最古の純漫画喫茶「神保町漫楽園」がビルの老朽化に伴い、<u>9月25日</u> をもって、閉店することになりました。

それに伴い、マンガのイベントをこれまで多数開催しているマンガナイトの黎明期を支えた漫楽 園への感謝の気持ちを込めて、さよならイベントを開催します。

当日は開店10時~閉店22時まで1日フリーパス特別価格1,500円でマンガ読み放題。

丸1日思う存分マンガを堪能できるイベントです。

ミニ企画として、漫楽園内にマンガナイトの小部屋を設け、マンガナイトメンバーが常駐。それ ぞれの得意ジャンルのマンガ紹介等をします。

【イベント概要】

- ■イベント名「さよなら漫楽園 みんなでマンガ読まナイト」
- ■開催日時

2011年9月23日 (金・祝) 10:00 22:00 (営業時間内での入退場自由)

※ 時間ごとの料金プランについては神保町漫楽園の通常料金となります。

http://manrakuen.com/contents/ryoukin.html

■会場

神保町漫楽園(地下鉄神保町駅徒歩4分)

住所:東京都千代田区神田神保町1-19 ポニービル2階

TEL: 03-5280-5666

URL : http://manrakuen.com/

■主催

マンガナイト

http://manganight.com/

< 本件に関するお問い合わせ先>

■報道関係者向けお問い合わせ先

マンガナイト 代表 山内康裕

TEL: 03-3815-6653 FAX: 03-3815-6653

e-mail: yasuhiro.yamauchi1979@gmail.com

広報担当 岡本健 TEL: 080-4321-1367

e-mail: takeshi1108@gmail.com

<団体概要>

団体名 : マンガナイト 代表者 : 代表 山内康裕

団体所在地:東京都文京区春日1-9-25-325

設立 : 2009年6月

URL: http://manganight.com/

メンバー : 26名

団体趣旨:自分に合ったマンガに出会えたときや、マンガを通じて人々と仲良くなれたときの感動を、より多くの人に味わってもらいたいという思いから、その感動が起きる「場」となるようなマンガのイベントを開催しています。

http://manganight.com/whatis/

Generated by ぷれりりプレスリリース

https://www.prerele.com